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2024 Corrigé – Epreuve Informatique 

 

Consignes à l’attention des correcteurs 

Barème et mode de calcul note finale 
1 point pour une bonne réponse 

0 point pour aucune réponse ou une réponse ambigüe : 
réponse multiple, case raturée ou encadrée au lieu de 
noircie 

- 0,25 point pour une réponse fausse 
 
La note finale est obtenue par addition simple de tous les 
scores aux 40 questions. 
 
Si le total des scores est négatif la note de 0/40 est 
attribuée 
 

Durée 1h30 

Calculette autorisée Non 

Consignes pour les candidats Merci de ne rien marquer sur le sujet 
Pour chaque question de l’épreuve, une seule bonne 
réponse possible 
Répondez sur la grille séparée 
Seules les grilles correctement remplies seront corrigées 
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2024 Corrigé – Epreuve Informatique 

 

Partie 1 : Culture générale informatique Partie 2 : Programmation Orientée Objet 

Question 1 :  A  B ◼ C  D  

Question 2 :  A  B  C ◼ D  

Question 3 :  A ◼ B  C  D  

Question 4 :  A ◼ B  C  D  

Question 5 :  A  B ◼ C  D  

Question 6 :  A  B  C ◼ D  

Question 7 :  A  B  C  D ◼ 

Question 8 :  A  B  C ◼ D  

Question 9 :  A  B  C ◼ D  

Question 10 :  A  B ◼ C  D  

Question 11 :  A ◼ B  C  D  

Question 12 :  A  B ◼ C  D  

Question 13 :  A  B ◼ C  D  

Question 14 :  A ◼ B  C  D  

Question 15 :  A  B  C ◼ D  

Question 16 :  A  B  C  D ◼ 

 

 

 Total 1 :   Total 2 :  

Partie 3 : Réseaux Partie 4 : Base de données 

Question 17 :  A ◼ B  C  D  

Question 18 :  A  B  C ◼ D  

Question 19 :  A  B  C ◼ D  

Question 20 :  A ◼ B  C  D  

Question 21 :  A  B ◼ C  D  

Question 22 :  A  B  C ◼ D  

Question 23 :  A  B ◼ C  D  

 

Question 24 :  A  B  C ◼ D  

Question 25 :  A  B  C ◼ D  

Question 26 :  A ◼ B  C  D   

Question 27 :  A ◼ B  C  D  

Question 28 :  A  B  C ◼ D  

Question 29 :  A ◼ B  C  D  

Question 30 :  A  B  C  D ◼ 

Question 31 :  A  B ◼ C  D  

Question 32 :  A  B  C  D ◼ 

Question 33 :  A ◼ B  C  D  

Question 34 :  A ◼ B  C  D  

 Total 3 :   Total 4 :  

Partie 5 : Algorithmique 

Question 35 :  A  B ◼ C  D  

Question 36 :  A  B  C  D ◼ 

Question 37 :  A ◼ B  C  D  

Question 38 :  A  B  C  D ◼ 

Question 39 :  A  B  C ◼ D  

Question 40 :  A  B  C  D ◼ 

Total 5 :  

TOTAL T1+T2+T3+T4+T5 :  

 

 

 


